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GODIŠNJI BANKET Hrvatska zajednica 
“Herceg Bosna” održat e  u slijede u
subotu, 17. travnja, u Hrvatskom kulturnom 
centru svoj godišnji banket. Glavni gost na 

banketu bit e gsp. Zoran Kreši  koji radi na radio 
postaji Herceg Bosna.

ZANIMLJIVO PREDAVANJE U
slijede i etvrtak 15. travnja 2004. godine 
kardinal Francis George održat e preda-

vanje na temu Katoli anstvo i Ameri ka kultura u 
Old St. Mary Church, 1500 S. Michigan u 7 sati.  

DOBROTVORNI RU AK U nedjelju, 25. travnja 
gost naše župe bit e Gospi ko-senjski biskup dr. Mile 
Bogovi . On e predvoditi svetu misu u 11 sati. 
Nakon svete mise bit e dobrotvorni ru ak na kojemu 
e se prikupljati pomo  za izgradnju Crkve Hrvatskih 

Mu enika u Udbini. Odazovimo se ovome pozivu i 
sudjelujmo u akciji kojom se prvenstveno želi 
potvrditi zahvalnost hrvatskim žrtvama koje su svojim 
životima branili krš ansku vjeru i hrvatsku grudu. 
Cijena ulaznice je $25 za odrasle i $10 za djecu.  

RADIO PROGRAM Iskreno zahvaljujemo 
obitelji Mire i Mate Mulca na daru od $100 
za naš župni radio program. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Danas odzvanja u našim ušima vazmena radosna poruka: Krist je uskrsnuo 
od mrtvih! Grob je prazan. Grob nije mogao u svome krilu zarobiti po et-
nika života.  Isusovi su protivnici mislili da su se kona no rješili Isusa. Is-
usovi u enici i prijatelji su pomislili kako je sve gotovo. Možda su se neki i 
pitali je li uop e imalo smisla što je Isus tako požrtvovano živio.  Na kraju je 
ipak obješen poput zlo inca na križ.                                         

 Me utim, današnji nas blagdan nad blagdanima zasiplje sve anim navještajem da je Isus 
uskrsnuo!  Isus je iznenadio sve. On je živ!  Stoga se imamo razloga danas radovati. Naša nada ima 
temelja. Premda kadkada izgleda da je sve crno i da je zlo ja e od svih naših nadanja i želja, ipak i 
nama je danas Uskrs.  Isus želi baš danas uskrsnuti usred naših nevolja i patnji. Isus želi da u nama i 
oko nas pobijedi ljubav i život! 

 Neka nam bude sretan Uskrs jer emo dopustiti Gospodinu da rasprši naše sumnje i da nam 
vrati vjeru u život. Ima smisla živjeti poput Krista, ima smisla i i njegovim stopama ljubavi. Ima 
smisla živjeti pošteno i estito, troše i svoje sile za dobro bližnjega sve do davanja života za one 
koje ljubimo. To je ono sjeme koje pavši na zemlju istrune da bi donijelo obilan rod. 
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Dragi župljani! U svakome od nas govori i diše 
život! To je jednistveni dar. A sve ono što je u 
životu jedincato, nadvremenski je vrijedno. uva-
jte taj život. On je Vaš! Bez obzira na sve naše 
fizi ke mijene, život ostaje zauvijek. Uskrs je tome 
samo svjedok. I Kristov Uskrs i Uskrs svakog po-
jedinog od nas! U tom Duhu, mi vaši franjevci vam 
želimo puninu života kada kažemo Sretan Uskrs!

AKONSKO RE ENJE U subotu, 
17. travnja 2004. godine fra Ivan 
Strme ki, lan hrvatske franjeva ke 
kustodije koji trenutno pomaže u 
hrvatskoj župi Srca Isusova, bit e

zare en za akona. Sveta misa i re enje po imaju 
u 10:30 ujutro u svetištu Svetoga Josipa, 4821 
Hermitage Avenue. 

ZANIMLJIVA IZLOŽBA U
subotu 17. travnja nakon svete mise 
u 5:30 i u nedjelju 18. travnja nakon 
pu ke svete mise u 11 sati imate 

prigodu pogledati najnoviju kolekciju nakita u iz-
radi naše župljanke Ton ike Mišeti . Izložba e
biti u maloj dvorani na drugome katu. Jedan dio 
zarade od prodaje nakita Ton ika e darovati za 
ure enje naše crkve.
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MUDROSNICA Zbog istine

Rabi Pinchas pripovijedao je svojim u enicima: 
"Ništa mi nije bilo tako teško nadvladati kao laž. 

etrnaest godina je potrajalo, sve svoje kosti 
sam polomio dok je nisam iskorijenio." 

Tako er je pripovijedao: "Dvadeset i jednu 
godinu sam se borio za istinu. Sedam godina da 
doznam što je istina, sedam da iskorijenim laž i 
još sedam da primim istinu."    M. Buber 

MISAO TJEDNA

“Ja sam put, istina i život. Tko vjeruje u
mene, ako i umre živjet e!”

         Na eni Bog 
Ne traži Boga mišlju; u praznini  

u kojoj se miso, tamna sjenka, gubi.  
Uza te Bog je, uvijek u blizini

U stvarima oko tebe, u zvuku i muku.  

Bog ti je uvijek najbliži od svega:
Diraš ga rukom, gledaš ga u boji neba;  
Bog ti se smješi iz jednog dragog lica  
i plaši te iz svake stvari: nema tajne.  

Ne pružaj miso u praznu daljinu.  
Uza te Bog je. Otvori sva ula:

Na tebe svjetlost s ljetnog neba pljušti
Bog oko tebe sja treperi miriše i šušti. 

Bože koji si me do ovoga asa doveo nevidljiv
vodi me i dalje koncu mojih želja. Ne ostavi me  

umorna i sama nasred puta  

Obrazi su moji blijedi  
i moje misli nemo no ko moje ruke vise.  

Bože daj da novo plavo jutro
iz umora digne moje misli  

da kroz blijede ruke pro e mlaz                       
crvene svježe krvi.

Budi nad mojom glavom moja pratilica zvijezda. 

A.B. ŠIMI

Dragi župljani! 

Prije godinu dana (ožujak 
2003) u svom pismu vama, po-
kušao sam analizirati stanje 
naše župne zajednice, duhovno 
i materijalno, povijest i sadašn-

jost te planiraju i pomalo budu nost. Glede materijal-
nog stanja naše zajednice spomenuo sam dva mogu a
projekta koja bi trebalo ostvariti: kupnju dodatnog 
zemljišta te potpunu obnovu naše župne dvorane.
Radostan sam da je došlo  vrijeme kada možemo ost-
variti prvi plan. Naime, preko puta naše škole nalazi 
se zemljišni prostor veli ine etiri gradske parcele na 
kojem se nalazi i ku a.

Zemljište košta visokih 700,000 dolara. Cijena 
zemljišta kao što mnogi od vas znaju koji žive u našoj 
blizini je i puno ve a. Prije nekoliko mjeseci jedna 
dobra, plemenita i draga gospo a darovala nam je 
300,000 dolara. Ona želi ostati anonimna. Ne želi da 
joj ime bilo gdje zapisujemo ili objavljujemo! Poštu-
jemo njezinu želju. U ime nas sve enika i svih vas isk-
reno i neizmjerno sam joj zahvalan. Neka ju Gospodin 
nagradi dobrotom z njenu dobrotu. 

Ostalih 400,000 za otplatu ovog projekta posudila 
nam je ikaška nadbiskupija kojoj to trebamo vratiti u 
slijede e tri godine. Primopredaja zemljišta 
(“closing”) bit e u utorak, 20. travnja. Slijede i tjedan 
otvorit emo župni ra un na ime “St. Jerome Property 
Fund”. Stoga ve  sada molim sve koji mogu i žele 
darovati našu zajednicu da daruju u ovaj fond kako 
bismo što prije otplatili dug i pošli dalje. 

Iskreno sam zahvalan gospo i pravnici Jannet Badrov 
Cuomo za svu pomo  koju nam je pružila. Bez njene 
pomo i  ovaj projekt bi bilo teško realizirati!. 

Predlažem da nakon 20. travnja planiramo rušenje 
ku e i drve a, iš enje zemljišta kako bismo ga 
pripremili za blagdan Velike Gospe. Za sada mislim 
da bi taj prostor trebalo pretvoriti u parking, a onda 
dalje planirati naš cjelokupan prostor u godinama koje 
dolaze. Nadam se da je i ovaj projekt pokazatelj snage 
i života naše zajednice koja raste i koja sretno ide za-
jedno naprijed. 

Srda no zahvalan, Vaš fra Jozo Grbeš


